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Υ.Π.Π.Α.Ν. 7.12.02/32 
      
 

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 

Θέμα: Οι περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 
(Τροποποιητικοί) (Αρ.4 ) Κανονισμοί του 2020 

 
Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και  Νεολαίας υποβάλλει σχέδιο των 

περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης (Τροποποιητικών)  (Αρ. 4) 

Κανονισμών του 2020 για τους ακόλουθους λόγους: 

(α) οι σκοπούμενοι τροποποιητικοί κανονισμοί στοχεύουν στο να παραχωρείται η 

δυνατότητα στον Υπουργό, σε περίπτωση φυσικών καταστροφών ή πανδημίας ή καταστάσεων 

εκτάκτου ανάγκης και εφόσον μαθητές αδυνατούν να συμμετέχουν στη διαδικασία των εκλογών 

με φυσική παρουσία,  να επιτρέψει,  κατά περιφέρεια ή σχολεία, τη διεξαγωγή των εκλογών ή 

μέρους αυτών με ηλεκτρονική ψηφοφορία και να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ρυθμίσεις  ώστε 

να διασφαλίζεται η προστασία και ασφάλεια των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σύμφωνα 

με τις βασικές αρχές του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 καθώς και η αξιοπιστία, προσβασιμότητα,  

επαληθευσιμότητα και διαφάνεια της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας.  

(β) με την προσθήκη της εν λόγω πρόνοιας διασφαλίζεται η άσκηση του  δημοκρατικού 

δικαιώματος του εκλέγειν και εκλέγεσθαι των μαθητών, σε καταστάσεις όπου οι μαθητές 

αδυνατούν να συμμετέχουν στην εκλογική διαδικασία με φυσική παρουσία.  

 

2. Με βάση τα πιο πάνω, ετοιμάστηκαν «Οι περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης 

Εκπαίδευσης (Τροποποιητικοί) (Αρ.4) Κανονισμοί του 2020» και έτυχαν νομοτεχνικού ελέγχου 

από τη Νομική Υπηρεσία (Παράρτημα I). Το Ερωτηματολόγιο Ανάλυσης του Αντικτύπου της 

προτεινόμενης τροποποίησης, επισυνάπτεται ως Παράρτημα II. 

 

3. Το Υπουργικό Συμβούλιο με σχετική Απόφασή του, κατά τη συνεδρία του στις 22 Οκτωβρίου 

2020 (προσχέδιο της Απόφασης επισυνάπτεται ως Παράρτημα III), έχει εγκρίνει Σχέδιο των 

περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης (Τροποποιητικών) (αρ.4) 

Κανονισμών του 2020 και εξουσιοδότησε τον Υπουργό Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας να τους καταθέσει άμεσα στη Βουλή των Αντιπροσώπων για έγκριση. 
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